Rechte

3*7200

247

3x M6x15

i IR
3 4 "\ 3
/ | \
— A — - — K - =
\ ) (6) J N
N %4
- -1
U ez
O 1 : 1 (o)
\ LN
‘ N
o | )
140 &
205
730
Federelemente

elastomere mounts

Eintritt / Inlet
G1Vax15

Qo
N
e ’

4x M6x17

4% M6x6 /E

lx

M16x1.5

75

97

37

279
206

128

10

)

m!
u|

Oh

Oh

Austritt / Outlet
G1vax15
O
N,
s 4x M6x17

A
2k M25x1.5 37
B
C
D
£
— 2BH1300-1APO. lZA %06 9 kg
—
g @ 1 7BH1300-1ACO. 24 106 9 kg
[r_eo Paramelric 2BH1300-1AHO. 26| 106 9 kg
MLFB A B Masse / mass
R - Datum / dafe: 08.04.2021
Anderung / Change management N:muem/ ﬂ:m: Wonlfart Ma Bblaﬂ'
Mitteilung / Information: Geprift / checked:| Kraus Drefsfram Einheit / unit:
Abt. / dept.: Engi . .
——————— dimension sheet o
Gardner three phase 310
Datum / date: Name / name: Gepr ift / checked: D Format:
enver/| 2BH1300-1A.0. .
0 Industriestrae 26 Blatt / sheet Nr.
e 1o o | o 16 Bad Noustac e, . saae | 210-00139_01 8 2 w1

er A3-07-2011. DIN EN ISO 7200-2004

iner Denve

Gardi



|
0_
<
M
[=}
=}
2}
o
L
m
2_
-
0_
[0}
2}
&
[=}
0_
[=)
=
0
[
=)
ISl
w“
j=4
<
=
=1
©
?
2
T
[a]
-
£
©
=3
o
>

? Elmo
Rietschle



SXB4907
ElmoRietschle

SXB4907
3D-PDF


	Blatt 1



